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HRVATSKI PČELARSKI SAVEZ 
Zagreb, Pavla Hatza 5/III 
 
UPRAVNI ODBOR 
 

ZAPISNIK 
 

sa elektroničke sjednice Upravnog odbora Hrvatskog pčelarskog saveza („HPS“ ili „Savez“) 
održane dana 3. do 5. rujna 2025. godine 

s početkom dana 3. rujna 2025. u 7:00 sati te završetkom dana 5. rujna 2025. u 15:00 sati 
 
 
Dana 22. kolovoza 2025. članovima Upravnog odbora, njihovim zamjenicima te članovima Nadzornog 
odbora Saveza dostavljeni su poziv i dnevni red sa 4 (četiri) točke, zajedno sa materijalima, za 
elektroničku sjednicu Upravnog odbora (dalje: „UO“). 
 
U dostavljenim materijalima predložen je dnevni red kako slijedi: 
 

DNEVNI RED 

SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA SAVEZA 

1. Prihvaćanje dnevnog reda 

2. Prihvaćanje zapisnika sa sjednice UO održane dana 20. svibnja 2025. 

3. Rasprava i donošenje odluke o sudjelovanju predstavnika Saveza na pčelarskom kongresu 
Apimondia i sajmu ApiEXPO u Kopenhagenu od 23. do 27. rujna 2025. 

a) Sudjelovanje predstavnika na pčelarskom kongresu Apimondia 

Sudjelovanje 5 predstavnika Saveza na kongresu, za koje bi se tražio povrat putem mjere 
intervencije u sektoru pčelarstva. Ostaje plaćanje troška puta i smještaja prema ponudama u 
privitku te kotizacije. 

 

Prijedlog predsjednika za predstavnike koji bi sudjelovali na kongresu Apimondia je kako 
slijedi: 

1. Dražen Kocet 

2. Nediljko Landeka 

3. Željko Vukić 

4. Ante Štavun 

5. Zlatko Puškadija 

 

Do slanja ovog Poziva za elektroničku sjednicu UO i dnevnog reda za istu Savezu su iskazali 
interes za odlazak na kongres Apimondia su kako slijedi: 

1. Dragutin Vedak 

2. Davor Taritaš 

3. Josip Kotiščak 

4. Željko Tomić 

 

b) Sudjelovanje predstavnika na sajmu ApiEXPO 

Radi se o projektu predstavljanja hrvatskog pčelarstva kojeg je Savez prijavio na javni poziv 
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva te mu je odobreno sufinanciranje u iznosu od 
50% prijavljenih odobrenih troškova. U sklopu javnog poziva prijavljeno je sudjelovanje 2 
predstavnika Saveza i 4 pčelara koji imaju oznake iz nacionalnog sustava kvalitete ili znak 
neobveznog sustava označavanja. 
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Nadalje, Savez je sklopio ugovor o poslovnoj suradnji/ sponzorstvu sa društvima PIP d.o.o. 
(3000 EUR iznos sponzorstva) i Agro Simpa d.o.o. (1000 EUR iznos sponzorstva). 

Štand je već plaćen, tako da ostaje plaćanje troška puta i smještaja prema ponudama u 
privitku te kotizacije. 

 

Prijedlog predsjednika za predstavnike koji bi sudjelovali na ApiEXPO je kako slijedi: 

1. Josip Kotiščak 

2. Željko Balen 

3. Željko Trupković 

4. Damir Krog 

5. Vedran Lesjak 

6. Emil Horvatić 

4. Razno 

Savez je prijavio i sudjelovanje na Honey Bar-u na koji je prijavio 10 različitih vrsta medova iz 
Republike Hrvatske i to 5 iz kontinentalnog dijela te 5 iz jadranskog dijela Hrvatske. 

 

Prijavljene medove iz Hrvatske te drugih država možete pregledati na linku: 

https://www.apimondia.org/honeybar.html 

 
U Pozivu je najavljeno je da se elektronička sjednica UO otvara dana 3. rujna 2025. u 7:00 sati, zatvara u 
15:00 sati dana 5. rujna 2025. Dakle, elektronička rasprava kao i elektroničko glasovanje počinje dana 3. 
rujna 2025. u 7:00 sati i traje do 15:00 sati dana 5. rujna 2025. 
 

*---*---* 
 

Do otvaranja elektroničke sjednice UO sljedeći članovi su iznijeli svoje upite i komentare kako slijedi: 
 
G. Vedak: „Lijep pozdrav. Imam jedno pitanje? Imamo sve pripremljeno od tehnike i kupljenu pretplatu za 
Zoom možda smo mogli održati sjednicu preko video linka. Hvala“ 
 
G. Tomić: „Poštovani Dragutine, Podržavam tvoj prijedlog. Postavljam pitanje zašto Kocet ne izvještava 
članove Upravnog odbora o stanju u Savezu i situaciji sa zaposlenicima. Neka se dotićni pojavi na 
radnom mjestu i odgovori na pitanja. Lijep pozdrav“ 

 
*---*---* 

 
Predsjednik Saveza g. Kocet je s danom 3. rujna 2025. otvorio elektroničku sjednicu UO te konstatira 
da je sjednica UO počela u 7:00 sati i poziva sve članove UO na konstruktivnu raspravu i glasovanje kako 
slijedi: 
„Poštovane kolege, 
Otvaram elektronsku sjednicu Upravnog odbora Hrvatskog pčelarskog saveza. 
 
Prema dostavljenom dnevnom redu pozivam Vas da raspravite i glasate po točkama dnevnog reda koje 
ste dobili u materijalima i u konačnici prihvatite prijedloge koji su Vam dostavljeni. 
  
Od troškova za sudjelovanje na kongresu očekujemo da iste pokrije sektorska intervencija,  a a što se 
tiče štanda i predstavljanja našeg saveza kako ste vidjeli u materijalima veći dio troška je financiran preko 
natječaja ministarstva poljoprivrede i preko sponzora. 
 
Osobno glasam po točkama dnevnog reda….“ 
 

*---*---* 
 
Elektroničkoj sjednici UO pristupilo je 17 članova UO u roku (g. Kocet, g. Zorić, g. Čuljak, g. Bukvić, g. 
Vedak, g. Grdić, g. Aračić, g. Kovačić, g. Kotiščak, g. Balen, g. Trupković, g. Mravak, g. Krog, g. 
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Ivanković, g. Landeka, g. Vukić i g. Tomić) i 1 član UO nakon zatvaranja sjednice (g. Pintar) te se 
utvrđuje da postoji kvorum od 17 članova UO i nastavlja se s radom sjednice UO te sve odluke 
donesene na istoj bit će pravovaljane. 
 
 
G. Vedak navodi: „Dobar dan, Mislim da smo trebali dobiti obrazloženje prijedloga ,odraditi diskusiju i tek 
onda dati na gladovanje. Čekam ispravak načina i postupka odvijanja sjednice pa ću se uključiti. Hvala na 
paznji“ 
 
G. Mravak: „Poštovani, Zanima me tko je i po kojim kriterijima formirao listu putnika za Apimondiu? Zašto 
kolege koji su se pravovremeno prijavili nisu na listi? Tužno je ovo i ovakvo glasanje. Lijepo bi bilo kad bi 
kolege razmišljali vlastitom glavom i glasali po vlastitoj savjesti, a ne po nečijem naputku. Lip pozdrav,“ 
 
 
AD/ TOČKA 1. Prihvaćanje dnevnog reda 
Sa 14 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Vedak, g. Mravak i g. Tomić) Upravni odbor HPS-a je 
većinom glasova prihvatio gore navedeni dnevni red sa 4 (četiri) točke. 
 
 
AD/ TOČKA 2. Prihvaćanje zapisnika sa sjednice UO od dana 20. svibnja 2025. 
Sa 14 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Vedak, g. Mravak i g. Tomić) Upravni odbor HPS-a je 
većinom glasova prihvatio zapisnik sa sjednice UO od dana 20. svibnja 2025. 
 
 
AD/ TOČKA 3. Rasprava i donošenje odluke o sudjelovanju predstavnika Saveza na pčelarskom 
kongresu Apimondia i sajmu ApiEXPO u Kopenhagenu od 23. do 27. rujna 2025 

a) Sudjelovanje predstavnika na pčelarskom kongresu Apimondia 

Sa 14 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Vedak, g. Mravak i g. Tomić) Upravni odbor HPS-a je 
većinom glasova prihvatio prijedlog predsjednika o odabiru 5 (pet) predstavnika na pčelarskom kongresu 
Apimondia 2025 kako slijedi - Dražen Kocet, Nediljko Landeka, Željko Vukić, Ante Štavun, Zlatko 
Puškadija prema ponudi turističke agencije Ora Tours d.o.o. 
 

b) Sudjelovanje predstavnika na sajmu ApiEXPO 

Sa 14 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Vedak, g. Mravak i g. Tomić) Upravni odbor HPS-a je 
većinom glasova prihvatio prijedlog predsjednika o odabiru 6 (šest) predstavnika na sajmu ApiExpo 2025 
kako slijedi - Josip Kotiščak, Željko Balen, Željko Trupković, Damir Krog, Vedran Lesjak, Emil Horvatić 
turističke agencije Ora Tours d.o.o. 
 
 
AD/ TOČKA 4. Razno 
Članovima UO prižene su informacije o Honey Bar projektu na koji se Savez prijavio. 
Niti jedan član UO nije imao dodatnih prijedloga pod ovom točkom. 
 
Sjednica je završila dana 5. rujna 2025. u 15:00 sati. 
 
 

HRVATSKI PČELARSKI SAVEZ 

Zapisničar: 

Emil Horvatić, mag. iur. 

 
 

Dražen Kocet, ing. stroj. 

Predsjednik Saveza 

 

 


